



医疗康复科研一体 汇集知名专家教授

合肥同仁医院位于合肥市瑶海区定远路88号,是安徽省卫生厅批准成立的二级康复专科医院,是安徽省城镇职工医保定点医院、合肥市城镇职工医保定点医院、新型农村合作医疗定点医院、工伤康复、治疗定点医院、省职业健康检查机构,是瑶海区残疾人康复指导中心。安徽医科大学第四附属医院医联体医院,安徽省针灸医院医联体医院。

医院分门诊部和住院部,建筑面积10000余平方米,设有预防保健科、内科、外科、骨科、妇科、计划生育专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科、眼科、健康体检、康复医学科、运动医学科、职业病科、中医科、麻醉科、医学检验科、医学影像科等诊疗科目。住院部核定床位100张,实际开放床位110张,病房宽敞明亮、清洁整齐,设施配套齐全完整,配有中心供氧和自动呼叫系统,为患者提供舒适、温馨、便捷的就医环境。

合肥同仁医院集医疗、康复、预防、科研为一体,汇集了一批省内知名专家、教授,目前医院医师有高级职称人数7人,中级职称11人,初级职称40余人,引进国内外先进的医疗设备,如:美国GE多排螺旋CT机、奥林巴斯腹腔镜系统、DR射片机、C型臂、腰椎间盘镜、迈瑞-7数字化彩色超声诊断系统、日本光电12导联心电图机、冲击波体外碎石机、全自动生化分析仪、全自动血液分析仪、液基薄层细胞(TCT)检测系统、CRS超导妇科治疗仪、波姆光治疗仪、红外线乳腺诊断仪、电脑骨质增生治疗仪及配套康复医疗设备等。

特色科室效果佳 患者赞许有加

“我真是想谢谢合肥同仁医院,把我母亲的腿给治好了。”合肥市方庙街道居民凌女士说,她的母亲汪老太太在2013年腿部膝盖疼痛,无法站立,在多家医院就医后没有效果,经过合肥同仁医院治疗,至今恢复的非常好。

46岁的孙国中于2014年6月8日在工作期间不慎被重物砸中颈部,当时诊断为颈5-6脊髓损伤,颈部疼痛、活动受限,四肢不能活动,在急送某医院经检查提示为椎体骨折,脊髓损伤,住院后在全麻下行。术后患者遗留四肢活动不利、感觉障碍,大小便障碍等,且住院期间曾发生肺部感染,尿路感染、压疮等并发症,经积极对症治疗后转入合肥同仁医院进行康复治疗,现患者生活自理,可独立步行。

……

类似的病例不胜枚举。据了解,在合肥同仁医院,神经康复科、老年康复科、骨关节康复科、疼痛科都是该院的特色科室。

神经康复科通过系统评估后的针对患者所存在问题的综合的康复治疗,并发症的发生明显降低,可明显改善患者的吞咽障碍,言语障碍和运动功能障碍,大部分患者可以恢复独立步行,半数以上患者上肢功能可以恢复正常。治疗脑瘫、截瘫/四肢瘫、偏瘫、小儿麻痹症、外周神经损伤、脑外伤、脑血管意外、帕金森病、老年认知障碍、颅脑损伤、脊髓损伤、多发性硬化、运动神经元变性疾病、周围神经病、脊髓灰质炎后遗症。

老年康复科在开展心脑血管老年疾病的诊治,以心肺功能康复及老年认知功能障碍的康复,治疗因呼吸功能减退或长期卧床的患者导致心肺功能下降、老年衰老及认知功能障碍的患者。

骨关节康复治疗骨折术后及骨关节损伤,骨性关节炎,风湿、类风湿性关节炎,颈肩腰腿痛,强直性脊柱炎,股骨头坏死等。

疼痛科治疗颈源性头痛,颈椎病,腰椎间盘突出症,腰椎管狭窄症,带状疱疹后神经痛,膝关节骨性关节炎,类风湿性关节炎,强直性脊柱炎,痛风,股骨头坏死,骨质疏松症等等病症。



同心广被,仁泽天下

合肥同仁医院:精研康复医疗 勇担社会责任



做好“两学一做” 勇担社会责任

在做好本职工作,深入扎实提升医疗水平的同时,合肥同仁医院党支部将日常的支部生活开展的有声有色。

日常对党员和入党积极分子开展党史和社会主义核心价值观教育,同仁党员志愿服务队开展慢病宣教工作,开展“扶老助残,健康合肥”活动,免费医疗救助社区残障人群。

进行“两学一做”,纪念中国

共产党成立95周年专题活动,7月1日,同仁医院走进临淮路社区慰问老党员活动;7月7日,同仁医院党支部组织起来的捐赠抗洪物资慰问三河灾民活动。

主动承担民营医院的社会责任,2016年6月肥西三河镇发生严重水灾,急需抗洪物资:合肥同仁医院无偿捐助雨衣、雨伞、雨鞋及防暑、防蚊药品和矿泉水,方便面等物

资共计一万多元,及时送到三河镇政府,受到三河镇政府和百姓赞扬。

2016年10月23日,2016中国民营医院发展年会在昆明召开,会上发布了2016全国诚信民营医院榜单,共有来自全国各地的240家医院脱颖而出,安徽优秀民营医院代表——合肥同仁医院荣获全国诚信民营医院称号位列其中榜上有名。

举“诚信”大旗 赢良好信誉

从社区门诊到省二级专科医院,合肥同仁医院在诚信经营、诚信管理、诚信诊疗、诚信服务、诚信收费、诚信用药、诚信宣传等全方位,始终高举“诚信”大旗,诸如院内电子屏的价格公示、宣传栏的专家名单、导医台的规范化诚信服务等,不仅给患者就医提供了较为公允的参照体系,也为医院赢得了良

好的社会声誉。

自办院之日起至2014年,合肥同仁医院先后救助贫困人员及家庭达100多例,减免就诊患者费用达300多个;2016年间,从“扶老助残 康复进社区”的社会公益到驰援三河灾区的捐资捐物,从担负教会的医疗保障服务到医护人员的献血志愿,从糖尿病病人的筛查到健康

大讲堂普及教育……这种不忘初心的仁爱,一直没有间断过。

合肥同仁医院“同心广被,仁泽天下”的办院理念在一代代医护人员的手中薪火相传,为诠释品牌同仁作了新的注脚,也为提升居民生活健康水平、建设和谐社会注入了新的力量。

赵汗青

地址:合肥市定远路88号
(安徽大市场东南侧)
电话:0551-4499939
网址:www.trkfy.com

